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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2017 
 
No dia 26 de janeiro de 2017, às 13h, reuniram-se, excepcionalmente, no Campus Conceição, de uma 
das controladas da Estácio Participações S.A. (“Estácio” ou “Companhia”), situado na cidade de São 

Paulo, estado de São Paulo, na Avenida Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 673, 11º andar, 

Jabaquara. Presentes os Conselheiros que esta ata subscrevem, ficando registrado que, conforme 
faculta o Estatuto Social da Companhia, os Srs. Francisco Amauri Olsen e Luiz Roberto Liza Curi 
outorgaram procuração para o Sr. João Cox Neto, Presidente do Conselho, representa-los nesta 
reunião e por eles votar. Como convidados os Diretores Executivos da Companhia: Srs. Pedro 
Thompson Landeira de Oliveira, Leonardo Moretzsohn, Hudson Rubem de O. Mello Junior, Sergio 
Santos Leite Pinto, Maurício Pereira Ignácio, Antonio Higino Viegas; o Diretor Jurídico, Sr. Alberto de 
Senna Santos; o Diretor de EaD, Sr. José Aroldo Alves Junior; a Diretora de Comunicação Corporativa, 
Parceria e Sustentabilidade, Sr.ª Claudia Romano e a Gerente do Jurídico Corporativo, Sr.ª Simone 
Wilches Braga - Secretária do Conselho. Foram deliberados os seguintes assuntos: Eleição de Diretor 
Executivo: elegeram para complementar o mandato em curso, ou seja, até 29 de abril de 2018, como 
Diretor (sem designação específica) responsável pela área Jurídica e Compliance da Companhia o Sr. 
ALBERTO DE SENNA SANTOS, brasileiro, solteiro, advogado, portador da cédula de identidade nº. 
21.220, expedida pela OAB/DF em 24.01.2008, e inscrito no CPF/MF sob o nº. 700.455.181-49, 
residente e domiciliado na cidade do Rio de Janeiro, estado do Rio de Janeiro, com endereço 
comercial na Avenida Venezuela, 43, 6º andar, Saúde, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20081-311. Fica 
consignado, ainda, que o Diretor ora eleito declara não haver qualquer circunstância impeditiva para 
assumir o cargo a que fora eleito. Os Conselheiros declararam que serão observados os termos do 
§1º do Artigo 19 do Estatuto Social, quanto à posse do Diretor. Aproveitaram a oportunidade para 
ratificar a composição da Diretoria Executiva da Companhia, que está assim composta: 1. PEDRO 
THOMPSON LANDEIRA DE OLIVEIRA, Diretor Presidente e Diretor de Relações com Investidores; 2. 
LEONARDO MORETZSOHN DE ANDRADE, Diretor Financeiro; 3. HUDSON RUBEM DE OLIVEIRA MELLO 
JUNIOR, Diretor de Ensino; 4. SERGIO SANTOS LEITE PINTO, Diretor (sem designação específica), 
responsável pela área de Operações; 5. ANTONIO HIGINO VIEGAS, Diretor (sem designação 
específica), responsável pela área de Mercado; 6. MAURÍCIO PEREIRA IGNÁCIO, Diretor (sem 
designação específica), responsável pela área de Gente e Gestão; 7. ALBERTO DE SENNA SANTOS, 
Diretor (sem designação específica), responsável pela área Jurídica e Compliance. 

 
Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões do 
Conselho de Administração da Companhia. 
 

São Paulo, 26 de janeiro de 2017. 
 
 

Simone Wilches Braga 
Secretária da Mesa 


